
Вибори президента школи 

Самоврядування – один із головних принципів діяльності учнівської спільноти. 

Суть його полягає у реальній участі дітей в управлінні класу, школи. Досвід 

багатьох років доказує, що саме учнівське самоврядування – це не лише 

самостійне вирішення різноманітних питань, а й самостійне виконання, 

проведення, планування різноманітних заходів, відповідальність за яких несуть 

самі лідери – учні. Суттєвими рисами, якими наділені справжні лідери є: 

гнучкість, активність, ініціатива, дисципліна, добровільність, креативність, 

вихованість. Наш час потребує лідерів нової формації, людей компетентних, 

відповідальних, здатних мислити неординарно, генерувати нові ідеї та 

приймати нестандартні рішення. Ось чому головне завдання школи – знайти і 

підтримати учнівську молодь, чия життєва позиція спрямована на активну 

участь у громадському житті. Самоврядування школярів – необхідний 

компонент змісту сучасного виховання особи. 

23 вересня відбулася запекла боротьба кандидатів Херсонської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. №44 на пост президента школи. Серед 

кандидатів було троє учнів нашої школи: Шевченко Катерина-учениця 8 -В 

класу, Якубовська Таїсія- учениця 8 –Б класу, Ворошилова Анна- учениця 9 -А 

класу. На основі кращих шкільних традицій кандидати в шкільні президенти 

розробили програму своїх планів та дій на посаді президента школи. Потрібно 

наголосити, що хоча вибори і відбулись 23 вересня, але кандидати активно 

«продвигали» свою кандидатуру протягом всього передвиборчого 

тижня…Якубовська Таїсія  розповсюджувала агітаційні листівки,  Шевченко 

Катерина та Ворошилова Анна обійшли класи та агітували голосувати за свою 

кандидатуру-розповідали про переваги своєї програми та вислухали всі 

побажання від учнів та вчителів. 

Тиждень передвиборної агітації завершився голосуванням учнів 8-11 класів та 

вчителів. Виборча комісія на чолі з Гагалінською Анною - Марією працювала 

дуже добре та активно, з розумінням підходили до кожного учня та вчителя. У 

голосуванні взяло участь 176 чоловік. Після підрахунків голосів, згідно з 



протоколом виборчої комісії, за результатами голосування президентом школи 

стала Ворошилова Анна! У Анни багато планів на майбутнє, а саме: підвищити 

рейтинг школи в місті, проведення турнірів з різних видів спорту. Озеленити 

школу, подвір’я та класи. Давати змогу учням висловлювати бажання щодо 

змін у школі! «- Я згуртую навколо себе сильну команду і буду працювати на 

благо школи. Це буде єдина команда нашої школи. Тому треба об’єднатися і на 

власному прикладі показати, що світле майбутнє в наших руках. Справа – за 

професійною командою, що має зацікавленість і волю. Щирість моїх намірів та 

спроможність їх реалізувати буде підтверджена практичними діями.»  

 


